
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE FEVEREIRO DE 2025. 3ª (TERCEIRA) SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 10 de fevereiro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR DÉ 

SANTOS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VITOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 42/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que oficie os órgãos 
competente do governo estadual e federal a fim de que seja implantado em nosso município o Serviço de 
Atendimento Móvel de Urgência – SAMU. Autoria: ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO 
 
Indicação Nº 43/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, junto ao setor competente, a 
instalação de um redutor de velocidade na Rua Oswaldo Malavasi próximo a escola Araci. Autoria: 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Indicação Nº 44/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, para que promova estudos junto ao 
departamento competente da municipalidade acerca da realização de recapeamento na Rua Vereador Gildo 
Bellucci. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 45/2025 - Assunto: Indico ao excelentíssimo senhor prefeito que estude junto ao setor 
competente o aumento da lombada localizada na Rua José Maria Gonçalves, Bairro Jardim Aliança, próxima 
a casa número 369. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 46/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a implementação de lixeiras na Avenida João Pilon, Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 47/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente que seja implementada lombofaixas na Rua Antônio Silvio Cunha Bueno (Centro) próximo ao 
banco Sicredi e próximo a loja da Vivo. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 48/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a adequação de climatização nas escolas. Tal medida se faz necessária pela alta temperatura 
que estamos enfrentando, refletindo drasticamente dentro das salas de aula e impactando no bem estar dos 
professores e principalmente dos alunos. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 



 

Indicação Nº 49/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que verifique junto ao setor 
competente a falta constante de iluminação nas vias do Bairro São Francisco (entorno da escola Sesi). 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 50/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que estude 
junto ao setor competente a possiblidade de asfaltar o trecho da estrada do Bairro Taquaral que passa em 
frente a Capela Santo Antônio. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 51/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao 
setor competente, a possibilidade de proceder à instalação de câmeras de segurança para o monitoramento 
dos sistemas de lazer do município. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 52/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que estude, junto ao 
setor competente, a possibilidade de descentralizar os serviços do Ecoponto para outros Bairros, criando 
mais pontos de coleta. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Indicação Nº 53/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que seja feito uma reforma 
na Pista de Corrida no Centro Esportivo Ângelo Ferrari. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Requerimento Nº 4/2025 - Assunto: Considerando que o Processo Licitatório nº 2621/2021, Tomada de 
Preços nº 16/2021, trata da contratação de empresa para a execução de Reforma do Ginásio Municipal de 
Esportes Mário Pilon com Recurso Proveniente do Governo Estadual, e que tal processo é de interesse público; 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Moção Nº 1/2025 - Assunto: O Vereador Vitor Mazzucatto apresenta à Mesa, na forma regimental, a 
presente Moção de Aplausos ao Antônio Bento Roque Neto.  Hoje, venho destacar a atitude exemplar de uma 
pessoa que, na última quinta-feira, dia 06 de fevereiro, deixou sua marca registrada ao dedicar-se ao 
próximo. E não estamos falando de alguém com uma longa bagagem de vida, mas sim de um jovem de apenas 
16 anos, isso mesmo 16 anos de idade, que, com um coração cheio de empatia, se sensibilizou com o caso de 
uma mãe que, sem condições de comprar uma mochila para seu filho iniciar o ano letivo, estava vendendo 
caixas térmicas para arrecadar fundos. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 2/2025 - Assunto: Dispõe sobre a inclusão de projeto para Programação Governamental 
004 - POLÍTICAS DE SAÚDE E PROMOÇÃO SOCIAL, constantes no Plano Plurianual 2022-2025 do Município 
de Cerquilho e Inclusão de Projeto na Lei de Diretrizes Orçamentarias para o exercício de 2025. Autoria: 
PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 3/2025 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial de R$ 445.035,96 
(quatrocentos e quarenta e cinco mil e trinta e cinco reais e noventa e seis centavos) para fins que especifica. 
Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 4/2025 - Assunto: Dispõe sobre a concessão de subvenção a estudantes que cursam 
graduação de nível superior ou técnico fora do Município. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Nº 5/2025 - Assunto: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar de R$ 
1.300.000,00 (um milhão e trezentos mil reais) para fins que especifica. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 

**************************** 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 


